



Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org

Fogadóórak: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig
vasárnap 10-től 12:30-ig, hétfőnként zárva
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 11-kor magyar nyelven
Hétköznap: reggel 7.30-kor angol nyelven

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2013. április 21. - HÚSVÉT 4. VASÁRNAPJA

Alapítva:
1928-ban

Nem szomjaznak többé

OLVASMÁNYOK: ApCsel 13,14.43-52.
 Jel 7,9.14b-17. Jn 10,27-30.

Zsoltárválasz: „*Mi az ő népe vagyunk,
és legelőjének nyája*” (Zs 99)

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 Boruss Tamás felgyógyulása (családja)
Szabó Mária lelki megtisztulása (Back Ilona)

Katharina Fodor (férje és családja)

Keith Reilly (felesége és családja)

élő és Fodor és Seidl családtagok (Fodor család)

Telekesi Géza, évforduló (felesége és gyermekei)

Resch családtagok (Zoltán)

Fodor Miklós lelki üdve, Magyarország
(Kovács Éva és családja)

Felföldi Helen (barátja)

Mátés Anna (fiai, Miklós és Ervin)

Csizmadia Ferenc (Tóth család)

11:00 az egyházközség (plébános)
élő és Ciszterci tanárok és diákok
(Ciszterci Öregdiák Szövetség)

szülők (Farkas Sándor)

Bor Lajos (neje és családjai)

Domokos Lajos és Kerekes Zsuzsanna (Forrai cs.)

Bolla Lujza (Házások Klubja)

Babits György, 10.évforduló (felesége és családja)

Szalai Mária (Bokán Mária)

Aykler Karola, évf. (családja)

Hétfő (22) Boldogságos Szűz Mária, Jézus Társasága édesanyja

7:30 a jezsuita generális szándéka

Kedd (23) Szent Adalbert

7:30 magyar jezsuiták

Szerda (24) Szt. György, Sigmaringeni Szt. Fidél

7:30 jezsuita hivatások

Bojtos József, Magyarország (fia és családja)

7 PM béke a Kárpát-medencében

Csütörtök (25) Szent Márk

7:30 Vass István, születésnap (keresztszülei)
a világbéke

John Lim (Patricia Lim)

Péntek (26)

7:30 the recovery of Sotera Linay
az abortusz megszüntetése

John Lim (Patricia Lim)

Szombat (27) Kaníziusz Szent Péter SJ

7:30 Etelka és Pál

Vámosy családtagok (Marika)

John Lim (Patricia Lim)

1:30 Kerekes Annamária és Vazquez Rogelio
esküvője

4:00 Görög-katolikus liturgia

Temetés: Bíró Júlia (82), Kozma Gyula (79),
Kósa Mária (94), Tóth László (54)
Esküvő (1): Kerekes Annamária & Vazquez Rogelio

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

**Ma, vasárnap (21): papi és szerzetesi hivatások
vasárnapja** Házások Klubja közös áldozása
Karitászs bécsiszeletebédje és süteményvására

második ShareLife gyűjtés

Kedd (23) Rózsafüzér-készítés 6:30-8:30 között
Szerda (24) Imanap nemzetünkért, szerzetesi és
papi hivatásokért népünk számára,

egyházközségünk és az egész magyarság hit- és
erkölcsbeli megújulásáért. 6.30-tól rózsafüzér,
szentmise és szentségimádás. Külön **témánk: az
első hét zsinat III.** Nyugdíjas Klub 1-től 4-ig.

Péntek (26) este 8-kor P. Hesz István SJ: „Az
Újszövetség keletkezésének körülményei – a
rögzítés folyamata – kora keresztény spiritualitás
ószövetségi gyökerekkel” (Pax Romana)

Szombat (27) Magyar Iskola kiscserkész
kirándulás Tavaszi Bál este 6-kor

Május 1. egésznapos szentségimádás Pénzügyi
Tanács de. 10-kor **3.** KFT gyűlés 1-kor **4.** Anyánapi
vacsora **5.** Mária Kongregáció közös áldozása és
gyűlése KFT ígéret-megújító ünnepélye: 3-kor
gyülekezés, 4-kor szentmise, utána családi délután;
süteményt köszönettel elfogadnak **7.** Házások Klubja
gyűlése 7-kor **11.** Rummage Sale Bőjte atya árváinak
javára 9-2 között **12.** Bér málkózás Cserhádi Ferenc
püspök atyával a 11 órai misén, utána fogadás a
Hallban KFT, Ministráns és Ifjúsági Klub közös
áldozása **14.** Cursillo **19. Pünkösöd** Házások
Klubja közös áldozása.

HÍREK

❖ **Varga Emma jegyeket árul** ma, vasárnap 10-12 között az irodával szemben az április 27-i **Tavaszi Bálra**. Jegyrendelés: 416-225-9024.

❖ **Eucharisztikus kongresszust** szervez a váci egyházmegye május 10-11 között. A kétnapos rendezvény fő előadói fr. Barsi Balázs, Varga László, fr. Bőjte Csaba és Beer Miklós püspök. Több információért látogasson el ide: www.ek2013.hu. Imádkozzunk a kongresszus sikeréért és az addig előttünk álló időszak alatt látogassuk meg minél gyakrabban az Oltárszentségben köztünk lakó Jézus Krisztust a templomunkban és a templom csendjében beszéljünk vele!

❖ Április 27-én délután négykor **Görög-katolikus liturgia** lesz templomunkban.

❖ **A katolikus egyház nem a hallgatás egyháza.** Fontos, hogy minden megkeresztelt ember a tetteivel megjelenítője, a szavaival pedig hirdetője legyen Krisztus Jó Hírének mindazok felé, akik még nem hallották vagy félreismerték. Hiszen Isten minden ember igazi öröméért és békéjéért adta életét Krisztusban. És adja meg az Örökkévaló, hogy a hit évében mi magunk is megújuljunk a hitben. Másképpen nincs kiút egyre mélyülő emberi és gazdasági válságunkból szerte az egész földön.

❖ **Plébániai "zsinat" 2013.** A képviselőtestületi gyűlésen fölmerült: kívánatos lenne egyház-községünk helyzetének egy alaposabb, közös átgondolása, a körülvevő társadalom kihívásainak elemzése, a rájuk adható válaszok átíradása, az elkövetkező évekre lelkipásztori terv kidolgozása sajátos helye-tünknek megfelelően... Hosszabban foglalkoztunk a gondolattal, konkrét ötletekkel, az egész "zsinatnak" a lehetőségével. Még nyár előtt tervezi a Testület, hogy komolyan visszatér a kérdésre, a konkrét tervezés szintjén. A plébános írásban várja a véleményeket, hozzászólásokat, kérdéseket, javaslatokat április folyamán. Imádkozzunk mindannyian, hogy egyházközségünk megújulását jelentse ez a remélhetőleg előttünk álló lelki folyamat.

❖ **Torontói új Magyar Házunk javára** végeztünk-e imádságokat, ajánlottunk-e föl önmegtagadásokat? Mindannyian segítsünk a Lélek eszközeivel továbbra is, hogy még ebben az évben megnyíljon torontói magyar közösségünk ezen fontos intézménye.

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**

♣ **Bíró Júlia** emlékére: Deutsch Ili és Lajos, Dózsa Elizabeth, Elek Rozina, Kanitsch Mária, Kenedi Ilona, Lajos Frank, Merényi Éva, Pouzár Magda, Szűcs Béla, Tanouye Jan & Bob, Zydrón Margit

♣ **Bolla Lujza** emlékére: Juhász Sándor és Márta

♣ **Kapuvári Cecília** emlékére: Notten Luana és John.

Az Egyház két arca

Az Egyházban, kissé leegyszerűsítve, kétféle arculatot tudunk megkülönböztetni (Hans Urs von Balthasar):

Az egyik a péteri arculat, az Egyház hierarhikus arculata, ahogyan ezt többnyire ismerjük. Ehhez tartozik a tanító hivatal, a pápával egyesült püspökök és bizonyos értelemben a papok, diákonusok.

A másik a máriás arculat, („Ime az Úr szolgáló leánya...”) az egyház karizmatikus arculata, ami elsősorban a máriás szolgálatban és máriás szeretetben mutatkozik meg.

Mi is volt Mária lényege? Megszülte Jézust és odaadta a világnak. A máriás arculat ma is ez: „megszülni” Jézust magunk között, a kapcsolatainkban, az egyházi közösségben, és Őt ajándékozni a világnak.

De hogyan? – „ahol ketten vagy hárman... az én nevemben...”. Hogy Ő ott lehessen, hogy az Ő nevében lehessünk együtt - az Ő szellemében, az Ő lelkületével kell egymást szeretnünk. Ő pedig életét adta értünk. Nekünk is késznek kell lennünk egymást így szeretni, az életünk odaadásáig. Akkor megjelenik Ő, akkor van élet, élő a közösség.

A máriás arculat és a péteri arculat nem két olyan dolog, melyek párhuzamosan haladnak előre, hanem mindig össze kell futniuk. Az egyik nem létezhet a másik nélkül. Ha csak a máriás arculatot éljük, szektává válunk... ha csak a péteri arculatot éljük, csontvázává válunk, ami nem tetszik senkinek. Tehát egyesíteni kell a két dolgot.

A papok, akik a péteri karizmát kapták, fontos, hogy megélik a máriás arculatot is, vagyis, amit tesznek, szeretettel tegyék, a Szeretet-Istent közvetítsék tetteikkel és életükkel. Ha szeretettel vannak eltelve, ha azt helyezik alapul mindenben, akkor az Egyházat olyannak mutatják be, mint család, mint a kölcsönös szeretet által összetartozó közösség, mint élő misztikus test, amely felkarol minden hívőt..., átadják nekik mindazt, amit Isten a kezükbe helyezett, akkor valami ragyogóan szép valósul meg.

(w3.oli.katolikus.hu/.../kiralyi-szolgalmi-papsag.ppt)

KÖNYÖRGÉSEK

2013. április 21.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Pfund Teriért
2. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Györgypál Augustáért, Kozma Gyuláért, Kósa Máriaért és Tóth Lászlóért.